ERRATUM

To the article "Umbilical Cord Blood for Autologous Transfusion in the Early Postnatal Ontogeny: Analysis of Cell Composition and Viability during Long-Term Culturing,"

by Yu. A. Romanov, E. E. Balashova, O. A. Bystrykh, K. V. Titkov, T. N. Dugina, N. V. Kabaeva, T. A. Fedorova, O. V. Rogachevskii, D. N. Degtyarev, and G. T. Sukhikh, Vol. 158, No. 4, pp. 523-527, February, 2015

In the Title, Key Words, and Captions for Tables 1 and 2, "Long-Term Culturing" should be replaced by "Long-Term Storage."

In the abstract, "first week of culturing" should be replaced by "first week of storage."